

尊敬的威海市立医院领导:

您好!

豪顿集团英国 HUK 公司服务部高级技术顾问 Alan Pilkington 先生到访我公司威海工厂做技术监造, 他于 3 月 22 日早上在酒店因突发大量便血被送去贵院急诊就医, 之后发现其病情比较严重, 病人失血很多, 几近昏厥, 情况比较危急, 就被紧急转到贵院消化内三科住院治疗。消化内三科褚衍六主任看到情况如此紧急, 就将原本打算下午做的胃肠镜检查改成立即做, 并在检查的过程中运用自己经验丰富的高超医术给 Alan 先生进行了相应的治疗。做胃肠镜检查之前的时候 Alan 先生说他又着急便血了并担心会把病床弄得一塌糊涂到处都是血和粪便, 褚主任耐心地告诉他, 没关系, 弄得再脏再乱也没关系, 什么都不如挽救你的生命重要, Alan 先生感动得说不出话来。不仅褚主任耐心、认真负责, 同科室的张娜娜医生和护士们也为 Alan 提供了精心的治疗和护理, 营养科的朱彬医生也积极参与了治疗, 不厌其烦地给病人提供科学配置的营养餐, 在大家齐心协力的共同努力下, Alan 先生在住院三天后就止住了出血, 精神也慢慢好起来, 并于 3 月 28 日安全出院。Alan 先生是英国人, 年近 72 岁高龄, 一点中文都不懂, 但他非常感谢贵院各位主任、医生和护士认真细心负责的工作态度, 以及对待病人耐心细致的照顾。

在此豪顿华工程有限公司谨代表 Alan 先生, 也代表我们公司, 对威海市立医院消化内三科的全体医护人员们表示最诚挚的敬意和感谢! 是你们精湛的医术和真诚的付出感动了国际友人, 并给他留下了深刻的、友好的、温暖的美好记忆! 感谢!

患者单位: 豪顿华工程有限公司

日期: 二零一九年三月二十九日